

Vakcinacija protiv covid-19 u regiji Västra Götaland

Vakcinacija stanovnika u regiji Västra Götaland se odvija u četiri etape. Pristup vakcinama određuje koliko brzo se može ponuditi vakcinacija protiv covid-19. Aktuelne informacije o vakcinaciji možete naći na 1177.se i na internet stranicama vašeg Doma zdravlja.

Sva vakcinacija protiv covid-19 je besplatna. Zdravstvene ustanove vam vezano za vakcinacije nikada neće tražiti plaćanje, broj računa ili kodove.

Vakcinacija prioritetnih grupa

Najstariji, najkrhkiji i osobe s određenim bolestima se vakcinišu prvi. Ukoliko pripadate nekoj od ovih grupa, bit ćete vakcinisani u onom Domu zdravlja u kom ste upisani ili u specijalističkoj ordinaciji kojoj pripadate. Osoblje koje ima blizak kontakt s pacijentima takođe možda treba da se vakciniše u ranom periodu. Na koji način ćete biti kontaktirani može varirati, ovisno o tome kom Domu zdravlja ili ordinaciji pripadate. Informacije se nalaze na 1177.se i na internet stranicama vašeg Doma zdravlja.

Opća vakcinacija

Vakcina protiv covid-19 će biti ponuđena svima. Opća vakcinacija počinje nakon što osobe u prioritetnim grupama budu vakcinisane. Najstariji se vakcinišu prvi.

Kada dođe vrijeme za opću vakcinaciju, informacije o tome kako da sami stupite u kontakt i rezervirate vrijeme za vakcinaciju će biti dostupne. Ako ne znate švedski, možda će vam biti potrebna pomoć osobe koja ga govori da digitalno rezervirate vrijeme za vakcinaciju. Takođe možete telefonirati ordinaciji koja vrši vakcinisanje.

Vakcinacija će se vršiti u Domovima zdravlja, bolnicama i kod određenih privatnih davaoca vakcina. Možete izabrati gdje ćete dobiti vakcinu. Možete izabrati davaoca vakcina i u drugoj regiji.

Aktuelne informacije o vakcinaciji možete naći na 1177.se i na [internet stranicama vašeg Doma zdravlja](#).

Ne možete birati vakcinu

Regija Västra Götaland ima pristup istim odobrenim vakcinama kao i ostale regije u Švedskoj. Ne možete birati koju vakcinu želite da dobijete.

Kako bi se stekla dobra zaštita većina vakcina zahtjeva dvije doze gdje između doza mora proći nekoliko sedmica.

Telefonska usluga s prevodiocem

Regija Västra Götaland ima telefonsku uslugu za informacije o vakcinaciji. Tu su iste informacije koje su dostupne i na 1177.se. Usluga postoji na arapskom, persijskom i somalijskom.

Međutim, ne možete dobiti pomoć da ugovorite vrijeme ili dobiti odgovore na medicinska pitanja.

Broj telefona: 010-473 94 30. Otvoreno radnim danom 7-16 h.

Arapski: 011-473 00 22

Persijski: 011-473 00 23

Somalijski: 011-473 00 24

Fraser:

Pročitajte više o podjeli na etape u internet stranici Agencije za opće zdravlje.

Sada je počela opća vakcinacija.